

ACREDITARE ERASMUS+

Proiect nr. 2025-1-RO01-KA120-SCH-000368431

Motto-ul nostru: „Educație europeană pentru fiecare, fiecare pentru educație europeană”

Organizarea probei de interviu în cadrul selecției pentru mobilitățile Erasmus+ pentru Cursuri de Formare / Job-Shadowing

În vederea bunei desfășurări a etapei de interviu pentru selecția cadrelor didactice participante la proiectele de Cursuri de Formare și Job-Shadowing, se aduc la cunoștința candidaților următoarele aspecte organizatorice și metodologice:

1. **Graficul orar și locația:** Interviurile se vor desfășura în zilele de **joi, 11 iunie 2026** (începând cu ora **12:30**) și **vineri, 12 iunie 2026** (începând cu ora **12:00**), în locațiile stabilite pentru cele două comisii de evaluare (Biroul Directorului, respectiv Biroul Directorilor Adjuncți).
2. **Prezentarea la interviu:** Candidații sunt rugați să se prezinte cu **10 minute înainte** de ora programată în tabel. Pentru respectarea normelor GDPR, programarea publică este realizată pe bază de coduri unice de candidat, identice cu cele de la afișarea rezultatelor evaluării candidaturilor.
3. **Consultați Ghidul de Interviuri anexat:** Alăturat acestui anunț este publicat *Ghidul de Interviuri*. Vă recomandăm să îl parcurgeți cu atenție, deoarece acesta conține criteriile de evaluare și tematica abordată (autonomie digitală, utilizarea AI la clasă, proiecte eTwinning, strategii de incluziune, planul Erasmus, etc.).

Programarea candidaților

● COMISIA NR. 1

- **Locație:** Biroul Directorului

Ziua 1: Joi, 11 iunie

Ora	Cod		Punctaj Dosar
12:30 - 12:45	018		94

12:45 - 13:00	001		90
13:00 - 13:15	008		80

Ziua 2: Vineri, 12 iunie

Ora	Cod		Punctaj Dosar
12:00 - 12:15	007		87
12:15 - 12:30	020		87
12:30 - 12:45	004		83
12:45 - 13:00	012		80
13:00 - 13:15	009		93

● **COMISIA NR. 2**

- **Locație: Biroul Directorilor Adjuncți**

Ziua 1: Joi, 11 iunie

Ora	Cod		Punctaj Dosar
12:30 - 12:45	015		80
12:45 - 13:00	022		80
13:00 - 13:15	006		90
13:15 - 13:30	023		80

Ziua 2: Vineri, 12 iunie

Ora	Cod		Punctaj Dosar
12:00 - 12:15	011		80
12:15 - 12:30	014		88,66

12:30 - 12:45	010		83
12:45 - 13:00	013		77,33
13:00 - 13:15	016		90

EU GHID DE PREGĂTIRE PENTRU INTERVIUL DE SELECȚIE ERASMUS+

Dragi colegi,

Participarea la o mobilitate de formare sau job-shadowing în cadrul Acreditării Erasmus+ reprezintă o oportunitate remarcabilă, dar și o responsabilitate instituțională majoră. Pentru a asigura un proces de selecție transparent, am pregătit acest ghid care să vă ajute să înțelegeți exact care sunt așteptările comisiei de evaluare.

*Vă mulțumim pentru interesul de a participa la selecția pentru mobilitățile Erasmus+. Dorim să subliniem de la bun început că acest proiect este, în esență, un **efort comun de echipă**, în care fiecare parteneriat contează.*

*Pentru ca școala noastră să își atingă toate obiectivele strategice asumate până în 2028, avem un mecanism de colaborare foarte clar stabilit: **echipa de management asigură suportul logistic, financiar, diseminarea și monitorizarea globală**, în timp ce fiecare participant selectat devine direct responsabil de implementarea propriilor indicatori europeni și rezultate la clasă.*

Atingerea țintelor noastre instituționale (integrarea eTwinning, realizarea materialelor digitale și diseminarea) depinde exclusiv de implicarea activă și independentă a fiecăruia dintre noi. Căutăm colegi dornici să colaboreze, capabili să își asume propriul rol cu seriozitate și autonomie, contribuind astfel la succesul întregii comunități școlare.

În timp ce managementul proiectului vă asigură tot suportul logistic și financiar, parcursul european și rezultatele la clasă depind de implicarea responsabilă a fiecărui participant selectat.

Mult succes în pregătire!

STRUCTURA INTERVIULUI ȘI ARIILE TEMATICE

Comisia de evaluare va urmări modul în care vă planificați activitatea post-mobilitate și gradul de aliniere cu obiectivele strategice ale școlii. Interviu este evaluat cu un punctaj maxim de **100 de puncte**, structurat pe 5 criterii obligatorii (a câte 20 de puncte fiecare):

1. Motivație & Aliniere strategică (20 puncte)

- **Conectarea cu nevoile școlii (Planul Erasmus 2025-2028):** Cum veți folosi cursul ales pentru a combate absenteismul și demotivarea elevilor din grupuri vulnerabile (CES, borderline, medii defavorizate, etc.).
- **Focus digital:** Cum veți aduce la clasă noi instrumente digitale sau tehnici AI, răspunzând direct nevoilor de modernizare ale școlii.

2. Angajament eTwinning Obligatoriu (20 puncte)

- **Context:** Planul nostru prevede derularea a cel puțin 3 proiecte eTwinning anual la nivel de școală.
- **Așteptări:** Trebuie să demonstrați disponibilitatea de a iniția și gestiona cel puțin un proiect eTwinning pentru clasa dumneavoastră, utilizând platforma pentru a conecta elevii în activități online cu parteneri europeni.

3. Autonomie, Reziliență & Digital (20 puncte)

- **Autonomie în diseminarea digitală (YouTube):** În termen de maximum 2 luni de la întoarcere, fiecare participant are responsabilitatea de a încărca pe canalul de YouTube al proiectului o resursă sau o metodă învățată. Căutăm colegi suficient de autonomi: va trebui să vă filmați și să vă editați (folosind aplicații simple pe telefon sau PC) un scurt tutorial video.
- **Respectarea termenelor administrative:** Capacitatea de a respecta termenele limită (deadlines) stabilite pentru predarea documentelor și gestionarea parcursului.

4. Diseminare, Incluziune & Impact (20 puncte)

- **Măsurarea impactului la clasă:** Participarea implică acceptarea monitorizării post-mobilitate: completarea de jurnale reflexive personale, aplicarea de chestionare de tip pre/post-activitate elevilor de la clasă și acceptarea asistențelor metodice.
- **Livrabile:** Redactarea independentă a contribuțiilor proprii (studii de caz, exemple de bune practici) pentru realizarea celor două produse mari ale acreditării: „Instrumentarul digital” și Ghidul de bune practici europene (ambele volume urmând să fie publicate cu cod ISBN).
- **Diseminarea externă și evenimentele de multiplicare:** În anii școlari 2026-2028, școala va organiza două mari evenimente anuale de multiplicare în format hibrid (cu minim 50 de participanți din județ). Disponibilitatea de a susține ateliere sau activități demonstrative în cadrul acestor evenimente și de

a contribui la diseminarea materialelor pe site-uri de profil (ex: iTeach), grupuri de email județene sau rețele sociale, etc.

GB 5. Competențe Lingvistice - Limba Engleză (20 puncte)


Interviul va conține o scurtă secțiune de dialog direct în limba engleză. Nu se evaluează perfecțiunea gramaticală, ci capacitatea de comunicare funcțională și deschiderea profesională în jurul a două teme cheie:

- Cum veți prezenta Școala AIC Podu Iloaiei în fața colegilor europeni pentru a atrage parteneri pentru proiectele eTwinning obligatorii.
- Cum descrieți o metodă interactivă pe care doriți să o perfecționați în cadrul cursului ales.

GRILA DE EVALUARE A PROBEI DE INTERVIU

Proba de interviu este evaluată cu un punctaj maximum de **100 de puncte**. Fiecare dintre cele 5 mari criterii de mai jos are o pondere egală de **20 de puncte** (20% din nota finală):

Criteriu de evaluare	Pondere	Aspecte specifice urmărite în cadrul interviului (Conform Ghidului)
1. Motivație & Aliniere strategică	20 puncte	<ul style="list-style-type: none"> • Conectarea cu nevoile școlii (Planul Erasmus 2025-2028): Modul în care cursul ales va fi utilizat pentru combaterea absenteismului și demotivării elevilor din grupuri vulnerabile (CES, borderline, medii defavorizate, etc.). • Focus digital: Propunerea de noi instrumente digitale sau tehnici AI care răspund direct nevoilor de modernizare ale școlii.
2. Angajament eTwinning Obligatoriu	20 puncte	<ul style="list-style-type: none"> • Disponibilitatea de a iniția și gestiona cel puțin un proiect eTwinning pentru clasa proprie. • Utilizarea independentă a platformei pentru a conecta elevii în activități online cu parteneri europeni (contribuind la obiectivul școlii de minim 3 proiecte anuale).

3. Autonomie, Reziliență & Digital	20 puncte	<ul style="list-style-type: none">• Autonomie în diseminarea digitală (YouTube): Asumarea responsabilității de a filma și edita pe cont propriu un scurt tutorial video (folosind aplicații simple pe telefon sau PC) în termen de maximum 2 luni de la întoarcere.• Respectarea termenelor administrative: Capacitatea de a respecta termenele limită stabilite pentru predarea documentelor și gestionarea parcursului.
4. Diseminare, Incluziune & Impact	20 puncte	<ul style="list-style-type: none">• Măsurarea impactului la clasă: Acceptarea monitorizării post-mobilitate (completarea de jurnale reflexive personale, aplicarea de chestionare pre/post-activitate elevilor și acceptarea asistențelor metodice).• Livrabile: Redactarea independentă a contribuțiilor pentru volumele cu cod ISBN („Instrumentarul digital” și Ghidul de bune practici europene).• Diseminarea externă: Disponibilitatea de a susține ateliere la evenimentele hibrid de multiplicare ale școlii și de a distribui materiale pe site-uri de profil (ex: iTeach), rețele sociale sau grupuri de e-mail județene.
5. Competențe Lingvistice (Limba Engleză)	20 puncte	<ul style="list-style-type: none">• Capacitatea de comunicare funcțională, fluența și deschiderea profesională în cadrul unei scurte secțiuni de dialog direct în limba engleză.• Prezentarea Școlii AIC Podu Iloaiei pentru atragerea de parteneri europeni eTwinning.• Descrierea unei metode interactive pe care candidatul dorește să o perfecționeze în cadrul cursului ales.
 PUNCTAJ MAXIMUM TOTAL	100 puncte	Evaluarea se bazează pe asumarea responsabilă și autonomă a rezultatelor la clasă.

Director,
Prof. Apăvăloaie Marius-Constantin



Coordonator Erasmus+,
Prof. Pricope-Damian Cristina

